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What is the problem with this 
Network ? 

What is the problem with 
adding computers to this 
Network ? 

What is the advantage for this 
Network ? 
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What is the most common type of Network used today ?       

Wires connections                                                                                                                            

 

 

 

 

 

 

 

 

Wireless connections                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
 
 
 
 
 
 
 
 
 

The collegeís computer Network 
 

 
 

5-EOT0-E1 
 

Objective : to understand the collegeís computer Network 
answer questions using the resource document 

 

IT 
 

 
 
 

5-IP1-E1 

1. Complete the diagram by naming the 
components 

 
2. Trace the information path in blue when 

computer A sends data to computer B  
 

1. Complete the diagram by naming the components that 
allows data to be transmitted between computers 

 
2. Trace the information path in blue when computer A 

sends data to computer B  

 
3. Trace the information path in red when computer C sends 

data to computer B  
 

 
 



 
Les rÈseaux client-serveur                                                                                                                                         
 

1. Complete the diagram with the followig words 
Server - client ; switch ; client  

 
2. Complete the diagram by drawing the missing 

link with a ruler  
 
3. What is a server ?  

         
        
      

4. What do you need to connect to the college 
Network ?  
         
        
      

 

5. When connected to the Network, the server 
gives access to three network drives, placing 
under each drive the following function :  
! STORE information in a common 

classroom space 
! STORE information in a common classroom space 
! STORE information in a personnal space 

 
D:\ 

 

 
T:\ 

 

 
U:\ 
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6. Why is it better to store information on a Network drive rather than a local drive ? 

               



Ö...................... 

Ö................ 

Ö................ 

Ö................ 
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Ö...................... Ö...................... 

Ö................ 

Ö................ 

La connexion ‡ Internet                                                                                                                                       

1. ComplÈter le schÈma en plaÁant les mots suivants :  
2. passerelle ;  modem routeur ; switch ; internet ; serveur ; Client 

3. ComplÈter le schÈma en traÁant (‡ la rËgle) les liaisons manquantes    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. Fonction díusage de la passerelle - ComplÈter le paragraphe 
Ö..................  le  rÈseau  contre  les  Ö.................  externes et Ö............... l'accËs ‡
 internet en Ö.................... certains sites mis sur la Ö................... .  
La passerelle Ö................. toutes les connexions, ce qui permet  de savoir Ö...... s'est connectÈ, sur 
quel Ö............., ‡ quelle Ö.............. ... 

 

5. Fonction d'usage du modem routeur - ComplÈter le paragraphe 

         ‡ tous les ordinateurs d'avoir Ö........ ‡ internet. La partie  modem permet  
l'................ d'information entre un Ö..............  et  Ö............. par la ...................................................... 
La partie routeur permet de Ö................. les donnÈes d'......................... vers le bon Ö............... .* 

Le partage de pÈriphÈriques                                                                                                                                
 

Ö........................... 
 
 
 
 
 

Ö............ 

1. ComplÈter le schÈma en 
replaÁant les mots suivants : 
imprimante rÈseau, switch, 
serveur, client 

2. ComplÈter le schÈma en traÁant 
(‡ la rËgle) la liaison manquante 

Ö................ 
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HABITATS ET OUVRAGES  
 
 
 
 

Activité 1 : Donner les fonctions des différents bâtiments  

 
Collège Transmettre des connaissances aux enfants 
Cinéma  
Halles  
Rond-point  
Stade sportif  
Parking collectif  
 
Activité 2 : Compléter le diagramme ci-dessous en vous aidant les exemples 

 
 
Activité 3 : Associer à chaque solution technique la contrainte satisfaite  
 

Solution technique      Contrainte  
 

Un couloir   Θ   Θ de fonctionnement 
Une salle de bains  Θ    
Un escalier intérieur  Θ    Θ de confort  
Une alarme incendie Θ 
Une baie vitrée  Θ    Θ de sécurité 
Un escalier de secours Θ    
Un fauteuil   Θ 

5ème 

Activité 1 

FONCTIONS ET CONTRAINTES  

chambre 


